

ESCUELA POLITECNICA NACIONAL
FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS 
PROGRAMA DE DOCTORADO EN GESTIÓN TECNOLÓGICA

PROCEDIMIENTO PARA LA INSCRIPCIÓN AL PROGRAMA DOCTORAL EN GESTIÓN TECNOLÓGICA 2019-2023
Proceso abierto: Del 01 de mayo al 29 de junio de 2018 
La admisión al programa de doctorado se dará a través del Comité Doctoral del programa, el cual actuará como comité de selección y admisión. El programa tiene previsto incorporar 12 estudiantes por convocatoria acorde con lo aprobado por el Consejo de Educación Superior (CES).
Para ello Ud. debe seguir los siguientes pasos:
Sobre los requisitos y documentos de admisión
1. Recopilar y entregar la documentación que indicó tener disponible, en el check list de pre-inscripción (entregar en formato físico en carpeta amarilla, formato digital CD y, completar datos en el formulario en línea); en la Facultad de Ciencias Administrativas, Coordinación Administrativa del Programa de Doctorado en Gestión Tecnológica a la Magíster Andrea Plaza. En caso de no haber realizado la pre-inscripción, no hay inconveniente en que el aspirante realice directamente el proceso de inscripción. 
El formulario en línea estará habilitado a partir del 01 de mayo al 29 de junio de 2018.
El aspirante debe cumplir con los siguientes requisitos:
A. Descargar y llenar el formulario de admisión PDGT 2019-2023. Link: 
doctoradogt.epn.edu.ec 
B. Hoja de vida actualizada
C. Copia de documentos de identidad
D. Título de Maestría conforme las características señaladas en el perfil de ingreso, registrado en el SENESCYT. Los postulantes extranjeros que no tengan su registro en la SENESCYT deben entregar una copia legible del título apostillado o legalizado en el consulado ecuatoriano en el país de origen, para su inmediato registro en el SENESCYT 
a. Acreditar un título de maestría profesionalizante o de investigación debidamente registrado en la SENESCYT, con el siguiente perfil:
i. Profesionales con título de maestría en las diversas ramas de las ingenierías y profesiones afines (electricidad, electrónica, mecánica, telecomunicaciones, agroindustria, etc.), o de las ciencias de la naturaleza (biotecnología, gestión ambiental, geología, química, etc.) que demuestren experiencia laboral o académica de al menos 2 años en el ámbito de la gestión de la tecnología
ii. Profesionales con título de maestría en ciencias sociales y del comportamiento (economía, administración, psicología, sociología, antropología, etc.) que demuestren experiencia laboral o académica de al menos 2 años en el ámbito de la gestión de la tecnología.
iii. Cualquier perfil especial y que además cuente con experiencia previa en gestión de la tecnología, será analizado por el Comité Doctoral, el cual emitirá un informe motivado sobre la pertinencia de este perfil de ingreso.
E. Propuesta preliminar de investigación relacionada con una de las líneas de investigación del Programa Doctoral en Gestión Tecnológica (máximo 10 páginas).
F. Certificados que acrediten la experiencia de por lo menos dos años en aspectos relacionados con la gestión y la tecnología (documentos originales, copias certificadas, mecanizado del IESS, según el caso).
G. Carta en la que explique el postulante su interés en el programa, conjuntamente con dos cartas de recomendación académica suscrita por profesores/investigadores (formato opcional) quienes deben tener el título de PhD en áreas afines al programa de doctorado (documentos originales)
H. Certificado de las calificaciones obtenidas en la maestría cursada con el respectivo promedio de notas (documento original o copia certificada)
I. Copia de la tesis de maestría elaborada por el postulante (solo en formato digital)
J. Una muestra de un trabajo académico previo (tesis de maestría, artículos científicos, libros, publicaciones, entre otros)
K. Acreditar conocimientos en el manejo del idioma inglés, a través del certificado de aprobación del Examen de Suficiencia en inglés validado por el Centro de Educación Continua de la EPN. Este requisito no es necesario si el postulante tiene un título de pregrado o posgrado en una universidad de habla inglesa (entregar una copia). Revise el punto 3 del presente documento.
L. Garantizar su dedicación a tiempo completo al Programa de Doctorado, mediante la firma de las cartas compromiso, en las cuales se detalle que el aspirante se encuentra totalmente financiado y cubrirá todos los gastos desde la inscripción al programa hasta su graduación (entregar los documentos originales firmados según los formatos obligatorios dispuestos).

Todos los documentos deben estar debidamente clasificados con separadores plásticos y, organizados según los requisitos indicados en los literales anteriores, A) hasta el literal L).

El expediente debe tener el membrete en donde deben constar los siguientes datos: nombres y apellidos completos, número de cédula de ciudadanía, teléfono, correo electrónico y, la frase Aspirante al Programa de Doctorado en Gestión Tecnológica, Convocatoria 2019-2023.




2. La documentación será revisada de manera conjunta con el aspirante por lo que es necesario que la documentación entregada se encuentre completa y en el orden que se solicita en el numeral 1, caso contrario el expediente será devuelto. Para agilizar el proceso de verificación, se solicita que se presenten los documentos originales únicamente para el cotejo correspondiente in situ. La atención para esta actividad será de lunes a viernes de 8h15 a 11h30 y de 15h00 a 16h30, del 01 de mayo al 29 de junio de 2018.
3. Si el certificado de suficiencia del idioma inglés, ha sido emitido por otro Centro del país o extranjero, el aspirante debe rendir el examen de validación de Suficiencia del Idioma Inglés, en el Centro de Educación Continua EPN, para lo cual se informará oportunamente la fecha para que las personas que realizaron la pre-inscripción, puedan rendir dicho examen. La fecha exacta para cada preinscrito, se informará de forma personalizada, vía correo electrónico sin opción a cambios; dicho examen no tendrá costo. 
Las personas que no realizaron la pre-inscripción pueden realizar este trámite, acercándose directamente en el Centro de Educación Continua de la EPN y pagar las tasas correspondientes.
Importante:
· Si Ud. ha obtenido el certificado de suficiencia del idioma inglés en el CEC-EPN, éste se considerará vigente si se encuentra dentro del plazo de 5 años anteriores al de la postulación. Por lo cual, el Comité Doctoral, receptará como vigentes certificados de suficiencia del idioma inglés, que hayan sido emitidos por el CEC-EPN a partir del año 2013; caso contrario el aspirante debe presentarse al examen de validación en el CEC-EPN.

· Este requisito no es necesario si el postulante tiene un título de pregrado o posgrado en una universidad de habla inglesa (entregar una copia apostillada o legalizada de la universidad extranjera correspondiente).

· Luego de rendir y aprobar el examen de validación del idioma inglés en el CEC-EPN, Ud. debe solicitar el respectivo certificado de suficiencia del idioma, en el referido Centro.




Sobre el Examen de Admisión 
Este examen tendrá como finalidad evaluar las capacidades e identificar las debilidades de los postulantes frente al programa. Esta información será utilizada por el Comité Doctoral para la admisión de los postulantes, así como para recomendar que, en caso de ser admitidos, estos tomen asignaturas que complementen su formación y/o se preparen para el Examen de Calificación, mismo que es requisito previo para ingresar a la fase de investigación en el segundo año del Programa.
La fecha exacta del mismo será comunicada oportunamente a quienes estén habilitados para el efecto.


Sobre la entrevista con el Comité Doctoral
La entrevista tendrá la finalidad de evaluar las aptitudes generales, la predisposición y el nivel de compromiso del candidato frente al programa de doctorado.
La fecha exacta de la misma será comunicada oportunamente a quienes estén habilitados para el efecto.





Comité Doctoral 
[bookmark: _GoBack]Programa de Doctorado en Gestión Tecnológica
Campus Politécnico “José Rubén Orellana Ricaurte”
Dirección: Edificio de Aulas y Relación con el Medio Externo (EARME)
Av. Toledo N23-55 y Madrid. 4to Piso, Quito · Ecuador
Teléfono: (+593) 2 2976 300 Ext. 1654; 1804
Correo electrónico: doctoradogt@epn.edu.ec  / andrea.plaza@epn.edu.ec
Página Web: http://fca.epn.edu.ec/
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